



Znak sprawy: ZP/3/PN/2022

Zabrze, 12.04.2022 r.

Dyrektor

dr n. med.

Dariusz Budziński

ul. 3-go Maja 13-15  
41-800 Zabrze

SEKRETARIAT

Fax: (32) 370 45 22

sekretariat@szpital.zabrze.pl

BIURO OBSŁUGI PACJENTA

tel.: (32) 370 45 31

tel.: (32) 370 45 07

[www.szpital.zabrze.pl](http://www.szpital.zabrze.pl)

## ODPOWIEDŹ nr 2 na zapytania w sprawie SWZ

Informujemy, że do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r., poz. 1129 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego pn.:

### „USŁUGA UBEZPIECZENIA SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO SZPITALA KLINICZNEGO NR 1 IM. PROF. STANISŁAWA SZYSZKO ŚLĄSKIEGO UNIWERSYTETU MEDYCZNEGO W KATOWICACH”

Zamawiający udziela wyjaśnień zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r., poz. 1129 z późn. zm.).

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

#### Pytanie nr 1

W nawiązaniu do odpowiedzi udzielonych 08.04.2022 prosimy o potwierdzenie, że jedynym budynkiem wyłączonym z eksploatacji i zgłoszonym do ubezpieczenia w ramach Pakietu 2 jest Budynek nr 14 – kuchnia o wartości 185.191,17 zł. Prosimy również o potwierdzenie, że zgodnie z odpowiedzią nr 52 oczekiwany zakres ochrony dla tego budynku ograniczony zostaje do „flexa” wraz z ryzykiem powodzi.

#### Odpowiedź:

**Zamawiający potwierdza. Jednocześnie Zamawiający informuje, że w razie zajścia okoliczności, w których to Budynek nr 14 tj. kuchnia o wartości 185.191,17 zł zostanie ponownie włączony do eksploatacji, wyremontowany i/lub zmodernizowany poinformuje o tym Ubezpieczyciela. W takich okolicznościach budynek ten będzie objęty pełnym zakresem.**

#### Pytanie nr 2

W nawiązaniu do odpowiedzi nr 52, prosimy o informację które budynki nieużytkowane mają zostać objęte pełnym zakresem ochrony.

#### Odpowiedź:

**Zamawiający informuje, iż poza budynkiem nr 14 tj. kuchnia o wartości 185.191,17 zł nie zgłasza budynków nieużytkowanych. Gdyby jednak w trakcie trwania umowy takie budynki zostały zgłoszone do ubezpieczenia to dla nich obowiązuje zakres pełny z zastosowaniem Klauzuli mienia wyłączonego z eksploatacji powyżej 30 dni.**

Zamawiający

z up. DYREKTORA  
Kierownik Działu Zamówień Publicznych  
Adam Strzyżewski